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1) B34rp nBa MpoM3BOJIbHBIX BEKTOpa a U b. [locTpouTh Kaxablid U3

— -

. -~ 2= - -~ -
CIIEIYIOLIUX BEKTOPOB: a+b, a—b, 2a, Eb’ -3b, —2a+b;

2) 3ammcarh pasioxkeHue BekTopa AB 1o Gasmcy, ecim A(—2;3;0),
B(1;5;6). HaiiTi IMHY 1 HANpaBIISIONTNE KOCHHYCH BEKTOpa AB

3) Ilaubt Bextopsl a =(3;—1;0) u b =(—1;0;5). Haiitu BexTop 2a —b;

4) JlaHbl BEKTOpBI a=-2i+ 3}' + ﬂ% u b=qi- 6}' +2k. IIpn kakux

3HAYEHUAX @ U 5 BEKTOPBI ¢ U b KOJUIMHEAPHBI?

Omeemui:

— AT 7 3 2 6
2) AB=3i+2j+6k, AB‘=7, cosaz;, cosﬂz;, cosyz;;
3) (7;-2;-5);

S5)a=4, p=-1.



